

# 本报重阳节“为爱洗衣”全城启动 为空巢老人免费洗衣

星报讯(张雪 记者 董艳芬) 忙碌的社会里,我们总是能听到身边独居空巢老人这样或那样的抑郁故事。没有儿孙绕膝,空荡荡的房间,孤零零的眼神……这是他们真实的生活状态。由于经济困难,他们生活拮据;由于年事已高,他们行动不便。

每家都有老人,每个人都会成为老人。关爱空巢老人,需社会共同的努力。在今年的重阳节到来之际,市场星报联手快兔洗衣、“牵草季大米”品牌特别推出“关怀空巢老人,快兔为爱洗衣”活动,即日起,将在合肥市征集30位独居或空巢老人,免费上门替他们清洗衣服、窗帘等物,并送上“重阳节大礼包”。

如果您就是需要我们帮助的空巢老人,如果你

的身边有需要关爱的老人,欢迎拨打本报新闻热线电话0551-62620110报名或留言。给老人洗脚不如替老人洗衣来得实际,在这个重阳节,让我们携起手来,给老人们送去一份关爱和温暖。

据介绍,快兔洗衣是一家提供在线预约洗衣的生活服务平台。企业通过自建中央洗涤工厂和物流团队,做到取送衣物快速响应,提升用户体验。“在换季时节,免费上门取送洗衣,让老人家们冬天能穿上无螨、干净、无霉味的衣服。”快兔洗衣相关负责人表示,通过“关怀空巢老人,快兔为爱洗衣”活动,把“敬老”、“爱老”的中华传统美德落到实处,传递社会正能量。

## 小区门口被圈做停车场来收费 附近商家认为不合理,物业称是管理需要



小区门前停放的车辆

星报讯(记者 祁琳 文/图) 昨日,合肥王先生致电本报新闻热线称,他在潜山北路附近的龙凤嘉园二期门面房做生意,可眼下物业将路边免费停车位私自圈起来要作为收费停车场使用,“以后顾客停车都要收费,这让我们的生意怎么做?”

### 商家称圈成停车场不合理

市场星报、安徽财经网记者来到该小区,看到小区大门两侧都是商铺,在商铺门口有硬砖铺设的停车位,而在北边不远处,有两个石墩子堵住了一边的通道。

王先生告诉记者,原本这些地砖上都是免费停车位,两边也是通的,车辆可以通行,现在物业私自将这些停车位圈起来,作为收费停车场,“中秋节夜里还用石墩子拦住了一边的出口,这样车辆就只能从小区门口的岗亭进出了。而且停车场建成后,物业还要收停车费。我们做生意的,每个顾客来都要收停车费,这实在是不合理。”

在此经营一家汽车维修店的老板对此也非常不满,“客户来我这里修车,还要交停车费,有时候

修车一停就是半天一天的,这笔费用怎么算,我们肯定不会让客户掏钱,这样算起来,我们生意还怎么做?而且这里有一家快递公司,大货车进进出出,这边封上了,就得原路倒出来,非常危险”。

### 小区物业称原因是管理需要

昨日中午,在该小区物业,一位张姓负责人表示,因为小区门口停车太多,实在太乱了,为了管理方便,就委托了一家停车管理公司去做停车管理。“目前停车管理公司到交管部门备案,也到物业部门核价了”。

张姓负责人称,物业有权将非主营业务外包,停车场也是经过小区业委会同意的,“之前,停车管理公司已经跟商户们进行了沟通,对于可能出现的一些问题,公司还是会继续去沟通,买卡或者临停,对于商铺中有修车铺、快递公司这些特殊情况将个别处理”。

对于商户提出石墩子是不是堵住消防通道问题,张姓负责人称,石墩子是可移动的,今后也会与商户沟通,看有没有更好的解决方式。另外,他也表示停车场所得收益都将用于小区道路维修。

## 萌萌哒“星宝”漫画受热捧

继“星宝漫生活”、“星宝萌生活”、“星宝悦生活”、“星宝微生活”之后,2015年9月24日、25日,本报再次推出大型原创动漫特刊星宝迎国庆“SHOW生活”,独特的创意、嫁接时下流行元素,特刊一经推出便受到读者热捧,很多读者也给出了同一个评价——今年的星宝漫画更精美、更悦读、更创意。

### 萌萌哒的星宝已经5岁啦

四年前,《市场星报》开全国报业先河,重磅推出中国报业首份动漫系列特刊,以卡通形象“星宝”为主角,用幽默的故事、诙谐的叙述、鲜活的语言,生动地向读者描述生活中遇到的开心事、快乐事,传递温暖和幸福。萌萌哒的星宝系列漫画一经推出,便受到社会各界一致好评。

2015年,星宝已经5岁啦。这5年来,星宝努力将快乐带给大家,他那胖乎乎、萌萌哒的样子备受人们喜爱。秘密花园很火吧?但是繁复的花样纹饰没有星宝萌!秘密花园没有故事情节,但是星宝有!秘密花园仅仅是一本填色绘本,但是星宝的作用很大的!今年的星宝一改过去的面貌,以一身黑白打扮亮相,这也是星报首次以当下最火的涂色绘本“秘密花

园”为灵感,让人们拿起手中的画笔为星宝涂色变装,让星宝把快乐分享给每一个人。

### 拿起画笔让星宝华丽变身

特刊推出的第二天(9月25日),就有读者打电话前来咨询,询问是否有多余的报纸发给幼儿园的宝宝们涂色,当日下午,星报的工作人员就将报纸送到林旭幼育家家景园幼儿园小三班的宝宝手里,可爱的宝宝们拿到报纸就开始认真地画着。林旭幼育家家景园幼儿园小三班班主任李君告诉记者,平时宝宝们就很爱涂色,在日常的教学中也经常锻炼宝宝识别颜色和动手涂色的能力。只因报纸数量有限,很多宝宝都没有拿到报纸显得很沮丧。采访中一位家长表示,星报推出的星宝漫画特刊很有意义,特别是这次的涂色特刊不仅仅宝宝们抢着报纸要涂色,连大人也很喜欢看。

星宝漫画特刊不仅仅受到幼儿园宝宝的喜爱,也成了老年人追捧的对象。9月26日一大早,家住西园新村的孙大爷就拿着星报站在路边翻阅着,看着星宝的漫画乐呵呵地笑着说道,这个带回家让我孙子给涂涂颜色挺好的。这时几位



闲聊的大爷也都凑过来有说有笑。旁边的王大爷跟记者说,“我是星报忠实的粉丝,你们出的每一次特刊我都有关注,版面做得很好看,可读性很强,内容也很丰富,以后我还会继续关注,也希望你们越做越好。” 记者 李静 邹传科

我们在这里回答您关心的问题,欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号  
scxb123



微博账号  
@市场星报

## 一小区连续被盗 居民担忧心慌慌

星报讯(朱红) 近日,省城太湖路桐江新村王女士向本报反映称,该小区没有物业,近期发生了多起盗窃案件,小区居民很是担心。

据了解,桐江新村分为几个不同单位的住宅区,其中两个单位的住宅区门口有保安亭。记者昨日进入这些住宅区,并没有保安上前询问情况及阻拦。而在发生偷盗次数最多的桐江新村一住宅区入口,只有一个敞开的铁门,并没有人员看守。在该住宅区的多处单元楼防盗门上,都贴了一张辖区芜湖路派出所的“案件通报”,上面列举了近日该小区内多起盗窃案件,并提醒住户做好自身防范。

“小区里一点都不安全,住宅区连保安都没有,我们晚上都不敢出门。”家住桐江新村的张阿姨担忧地说。

“我每天要带孙女。”李阿姨指着婴儿车里的宝宝说,“现在傍晚带她出门,怕家里进小偷,不会在外面转太久,一会就回家了。”

该小区居民纷纷表示,比较担心家里财物的安全,更担心家人及自己的人身安全。“前几天,一个小伙子半夜在家里睡觉,电脑、手机、轿车钥匙等全被偷了。他一个大小伙子在家也会被偷,弄得我们晚上连觉都睡不好,担心哪天也被偷了或者遭遇入室抢劫了。”居民孙小姐说。

住在该住宅区的李大爷表示,自己晚上也不敢出门,希望小区或住宅区入口处最好可以设置刷卡闸门。居民刷卡才能入内,如此一来居民居住的安全系数便会大大提高。

对于接二连三发生盗窃案及没有物业的难题,居民们希望相关部门早日协调解决这一问题。

## 互动·提醒

### 10万现金放后备箱 维修工盯上窃走1万

星报讯(黄河 记者 马冰璐) 车主将10万元现金放入后备箱,岂料被4S店的维修工盯上,并窃走1万元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人谢某因涉嫌盗窃罪已被合肥市蜀山区检察院批捕。

今年8月28日10时,许先生驾车到合肥某4S店修车。维修结束后,他将放在后备箱中的10万元现金拿到驾驶位上,并从中抽出2000元支付维修费。随后,他又将剩下的钱放回后备箱,可他怎么也没想到,这一切都被维修工谢某看在眼里。起了贪念的谢某随即趁许先生把车开到洗车房清洗之机,打开后备箱,从中偷走1万元现金。次日,许先生发现钱少了,便怀疑是谢某所为,让其还钱,见其拒不承认,他遂报了警。随后,谢某被警方抓获归案。

警方提醒,有车一族切勿在车内存放贵重财物,不要让不法分子有可乘之机。